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ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE ÉTICA EM           
PESQUISA DO INSTITUTO DE SAÚDE DE NOVA FRIBURGO. ​No dia treze de novembro de              
dois mil e dezenove, às oito horas, na sala do Comitê de Ética em Pesquisa, no ​campus Nova                  
Friburgo, reuniram-se, ordinariamente, os membros deste Colegiado, sob a presidência do           
Professor Wantuil Rodrigues Araújo Filho, Coordenador Adjunto do CEP. Estavam presentes os            
seguintes membros do Colegiado, citados em ordem alfabética: Cláudia da Silva, Elyzabeth            
Cardoso, Gabriela Alessandra da Cruz Galhardo Camargo, Nestor Norio Oiwa, Renato Guimarães            
Varges, Tatiana Bagetti e Wantuil Rodrigues Araújo Filho. Não compareceram os membros Delma             
de Moura Caldas, Elizangela Cruvinel Zuza, Fabiana Nunes Germano e Isis Andréa Ventutini Pola              
Poiate. A ​pauta previa: ​1) relatoria e apreciação de projetos; 2) Alteração da coordenação do               
CEP; 3) Substituição de membros CEP (ofícios aos departamentos); 4) Indicação de novo             
representante de usuários (ofício ao Conselho Municipal de Saúde); 5) Divulgação da            
circular sobre Relato de Caso (ofício aos departamentos e informe nas reuniões).            
Procedeu-se à pauta. Por unanimidade, decidiu-se que a nova coordenação será composta pelos             
professores Tatiana Bagetti e Wantuil Rodrigues Araújo Filho, que se revesarão nas funções de              
Coordenador e Coordenador Adjunto. ​Foram apreciados 4 (quinze) pareceres de projetos           
pautados, sendo todos considerados pendentes. ​Sem mais, eu, Marcio Almeida Nicolau, lavrei            
a presente ata, que vai assinada por mim, pela Coordenadora do CEP e pelos demais presentes. 
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Professor Wantuil Rodrigues Araújo Filho  
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